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DELIVERANCE FROM DRUNKENNESS 

ДАСТАВАННЕ АД П'ЯННЯ 

Гэты евангельскі тракт быў перакладзены з 

дапамогай кампутара. Калі вы можаце выправіць або 

палепшыць мову, звяжыцеся з офісам па 

адрасе info@angp.co.za 

 

 

«Пакажыце мне таго, хто п'е занадта шмат, хто павінен 

паспрабаваць новы напой, і я пакажу вам кагосьці 

няшчаснага і шкадуючага сябе, які заўсёды стварае 

непрыемнасці і заўсёды скардзіцца. Вочы ў яго 

крывавыя, і ў яго сінякі, якіх можна было б 

пазбегнуць. Не дазваляйце віну спакусіць вас, хоць яно 
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насычана чырвонае, хоць і блішчыць у кубку і плаўна 

спускаецца. На наступную раніцу вы адчуеце, як быццам 

вас укусіла атрутная змяя . Дзіўныя погляды паўстануць 

перад вачыма, і вы не зможаце думаць і размаўляць 

выразна. Вы будзеце адчуваць сябе так, быццам 

апынуліся ў акіяне, захварэлі на мора, узмахнуўшы 

высока ў фальсіфікацыях падводнага карабля. "Вы, 

напэўна, мяне ўдарылі", скажаце вы; "Мяне, напэўна, 

збілі, але я гэтага не памятаю. Чаму я не магу 

прачнуцца? Мне трэба яшчэ выпіць ». ( Прыказкі 23: 29-

35) 

У райскім садзе не было алкагольнага 

напою. Ферментацыя, разбэшчанасць, хваробы і смерць 

прыйшлі ў свет праз прагрэсіўны грэх. У часы Ноя 

закісанне было, верагодна, новым, і яго наступствы былі 

яму невядомыя. Яго п'янства навяло праклён на 

Ханаан. ( Быццё 9: 20-27) 

Што Бог кажа пра п'янства! 

Слова Божае цалкам ясна кажа пра грэх п'янства і 

абвяшчае: "Ні адзін п'яніца не валодае Божым 

Валадарствам". (1 Карынфянам 6:10). Калі толькі ён не 

адвернецца ад гэтай злай звычкі. 

Зло алкаголю 

Давайце выкажам здагадку, што ў мужчыны ёсць сын, які 

ўпарты і непакорны, сын, які не будзе слухацца бацькоў, 

хаця яны яго і караюць. Бацькі павінны правесці яго 

перад кіраўнікамі горада, дзе ён жыве, і прымусіць 

судзіць. Яны павінны сказаць ім: «Наш сын упарты і 

непакорлівы і адмаўляецца слухацца нас; ён марнуе 

грошы і п'яны ". Тады жыхары горада павінны забіць яго 
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камянямі, і вы пазбавіцеся гэтага зла ". ( Другі закон 21: 

18-21). «Вы і вашы сыны не павінны ўваходзіць у намёт 

маёй прысутнасці, выпіўшы віна ці піва; калі вы гэта 

зробіце, вы памрэце ". ( Левіт 10: 9). "Занадта шмат піць 

робіць цябе гучным і дурным, глупства 

напівацца". ( Прыказкі 20: 1). «Каралі не павінны піць 

віно альбо цяга да алкаголю. Выпіўшы, яны забываюць 

законы і ігнаруюць правы людзей, якія маюць 

патрэбу. Алкаголь прызначаны для людзей, якія 

паміраюць, для тых, хто пакутуе ». ( Прыказкі 31: 4-

6). «Вы асуджаныя! Героі віннай бутэлькі! Смелы і 

бясстрашны, калі гаворка ідзе пра змешванне 

напояў! (Ісая 5:22). 

«Нават прарокі і святары настолькі п'яныя, што 

хістаюцца. Яны выпілі столькі віна і лікёру, што 

разгублена спатыкаюцца. Прарокі занадта п'яныя, каб 

зразумець бачанне, якое пасылае Бог, а святары занадта 

п'яныя, каб вырашаць справы, якія ім даводзяцца. Сталы, 

за якімі яны сядзяць, усе пакрыты ванітамі, і не засталося 

чыстага месца ". (Ісая 28: 7-8). 

Моцны напой не з'яўляецца ежай і не з'яўляецца 

неабходным для нашага дабрабыту. Гэта п'яніць і 

бянтэжыць розум алкаголя. Ён ідзе не толькі да страўніка, 

але і да галавы, і дамінуе над усім 

чалавекам. Таму апостал Павел кажа: «Не напівайся 

віном, якое толькі загубіць цябе; замест гэтага 

напоўніцеся Духам ". ( Эфесянаў 5:18). 
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Алкаголь ператварае чалавека ў паўліна, малпу, льва і, 

нарэшце, свінню . Калі чалавек крыху выпіў, у сэрца 

ўваходзіць гонар. Ён лічыць сябе разумнейшым і 

прыгажэйшым за ўсіх. Ён таксама лічыць сябе багатым і 

пачынае марнаваць свае грошы, выпіваючы іншых, і так 

марнуе свае грошы, а жонка і дзеці, магчыма, галадаюць, 

не хапае адзення і належнага дома. Ён не разумее, што 

гэты дух гонару і разгулу захапіў яго. У вачах іншых 

людзей ён падобны на паўліна, які распраўляе пёры, каб 

прадэманстраваць сваю прыгажосць і колер. 

Выпіўшы яшчэ трохі, ён пачынае шмат гаварыць пра 

сябе, хваліць сябе і імітаваць іншых. Калі ён выяўляе, 

што яго дурныя размовы прымушаюць смяяцца іншых, 

ён становіцца больш смелым і размаўляе больш па-

дурному, чым калі-небудзь. Ён пачынае хваліцца вялікімі 

справамі, якіх ніколі не рабіў. Ён не разумее, што 

паводзіць сябе як малпа. 

Працягваючы піць, ён пачынае адчуваць сябе моцным і 

смелым, як леў. Ён думае, што можа змагацца з усімі і з 

усімі, і нічога не баіцца. Ён адчувае сябе гіганцкім і ламае 

і разбівае ўсё, што трапляецца яму на шляху. Ён адчувае 

радасць, калі людзі ў страху і жаху ўцякаюць. Ён пачынае 

рыкаць, як леў, і прымушае жонку і дзяцей уцякаць ад яго 

ў страху, а той разбівае дом і пачынае ваяваць з усімі, і 

не баіцца калоць нажом ці забіваць. 
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Акрамя таго, у той час як ён працягвае піць, таму што 

алкаголь - гэта пажар, які ўзмацняе яго смагу, яны 

ўплываюць на яго розум. Яго галава пачынае круціцца, і 

ён пачынае хістацца ва ўсім, з высунутымі вачыма, і 

цяпер ён пачынае бачыць усялякае. Напой палепшыў 

яго, і, нарэшце, ён валяецца па зямлі, як свіння. Паўлін, 

малпа і леў нарэшце саступаюць месца свінні. Ён нават 

пачынае бурчаць, як свіння, і таму робіць сябе ніжэйшым 

за свінню. Гэта сапраўдная карціна п'яніцы. Таму Бог 

сказаў, што алкаш не наследуе Валадарства 

Божага. (1 Карынфянам 6:10). 

Выратаванне ад п'янства 

«Прачынайцеся і плачце, вы п'яніцы; плачце, вінапіткі 

". (Джоэл 1: 5). Сапраўдны смутак і прызнанне гэтага 

граху Богу вызваліць вас, калі вы паверыце ў дар 

збаўлення, які належыць вам праз Ісуса Хрыста: «Ноччу 

яны п'юцца. Але мы належым дню, і нам трэба быць 

цвярозымі. Бог абраў нас не для таго, каб цярпець Яго 

гнеў, але каб мець збаўленне праз Госпада нашага Ісуса 

Хрыста; хто памёр за нас ». (1 Фесаланікійцам 5: 7-10) 

Ісус прыйшоў, каб выратаваць грэшнікаў, у тым ліку і 

п'яніц. "Калі Сын вызваліць вас, вы будзеце сапраўды 

свабоднымі". (Ян 8:36). Ісус сказаў жанчыне Самарыі: 

"Калі б вы ведалі, што Бог дае , ... вы прасілі б Яго, і Ён 

даў бы вам жыватворную ваду". «Але той, хто п'е ваду, 

якую я яму дам, ніколі не будзе смажыць . Вада, якую я 

дам яму, стане ў ім крыніцай, якая забяспечыць яго 

жыватворнай вадой і дасць вечнае жыццё ". (Ян 4: 10-

14). « Хто прагне, павінен прыйсці да мяне і выпіць. Як 

гаворыцца ў Святым Пісанні, "Хто верыць у мяне, патокі 

жыватворнай вады будуць ліцца з яго сэрца". »(Ян 7: 37-
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38). «Божа, ты мой Бог, і я прагну цябе. Уся мая істота 

жадае цябе; як сухая, зношаная і бязводная зямля, мая 

душа прагне цябе ». ( Псальмы 63: 1). «Як алень 

імкнецца да патоку прахалоднай вады, так і я пра цябе, 

Божа. Я прагну цябе, жывы Бог ". ( Псальмы 42: 1-2). 

Ваша душа, дарагі чытач, прагне жывога Бога, які адзін 

можа задаволіць гэтую смагу. Моцны напой ніколі 

гэтага не зробіць. Гэта як чалавек, які спрабуе патушыць 

агонь, наліваючы на яго парафін альбо бензін. Адзін 

толькі Ісус можа задаволіць смагу вашай жывой душы, а 

таксама любую іншую смагу, няхай гэта будзе дзеля 

багацця, славы, улады, задавальнення ці жанчын. "Той, 

хто верыць у мяне, ніколі не будзе прагнуць ". (Ян 

6:35). «Шчаслівыя тыя, у каго найбольшае жаданне - 

рабіць тое, што патрабуе Бог; Бог іх цалкам задаволіць ! 

" 

Нішто ў гэтым свеце не можа задаволіць смагу 

чалавечай душы. Ні грошы, ні быдла, ні жанчыны, ні піва, 

ні віно, ні тытунь, ні танцы, ні любое зямное 

задавальненне не могуць па-сапраўднаму 

задаволіць. Ісус - сытны Хлеб і Вада жыцця. " Я - хлеб 

жыцця" , - сказаў ім Ісус. «Той, хто прыходзіць да мяне , 

ніколі не будзе галодным ; той, хто верыць у мяне , 

ніколі не будзе прагнуць ". (Ян 6:35). 

Прыйдзі да Ісуса, прыйдзі сёння. Ад Ісуса Хрыста 

цякуць патокі жывой вады. Калі Ісус павесіў на крыжы 

вас і мяне, Ён закрычаў: " Я смагу ". (Ян 19:28). Ісус, 

крыніца жывой вады, памёр ад смагі, каб адабраць у цябе 

гэтую грэшную смагу і насыціць цябе. Станьце на калені 

і плачце да Бога, і Ён напоіць вас з Крыніцы жыцця. 
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« Прыходзьце, хто прагне ; прыміце ваду жыцця ў дар, 

хто хоча ». ( Адкрыцьцё 22:17). "Прыходзьце, усе, хто 

прагне - вось вада!" (Ісая 55: 1). "Як свежая вада 

прыносіць радасць смагучым, так і народ Божы 

радуецца, калі Ён ратуе іх". (Ісая 12: 3). 

  

 Гэты евангельскі тракт быў перакладзены з дапамогай 

кампутара. Калі вы можаце выправіць або палепшыць 

мову, звяжыцеся з офісам па адрасе info@angp.co.za 

  

Калі вы знайшлі збаўленне ў Хрысце альбо былі 

дабраславёныя іншым чынам дзякуючы нашай 

евангельскай літаратуры, паведаміце нам пра гэта. Мы 

хацелі б падзякаваць Богу разам з вамі і памятаць пра вас 

далей у нашых малітвах. Каб атрымаць бясплатную 

евангельскую літаратуру, кнігі і трактаты на больш чым 

540 мовах, калі ласка, звяжыцеся з намі :  
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 СЕРЦЕ ЧАЛАВЕКА 
  

 

 

 This Gospel tract was translated with a computer. If you 

can correct or improve the language, please contact the 

office at info@angp.co.za 
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